

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

Kiadóhivatal:

BUDAPEST, VI. DALSIKZÁH-UTCA 1.

Telefon száma 542.

Hirdetéseket és nyilvánter

VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEVÉSE KÍRDÓHIVATAL

PÁRISEAN főigazgatóhelyettes:

John F. Jones & Co. 31. h. Faub. Montmartre.

Frankfurtban a/M.: Daube G. L. & Társa.

Prágában: Danneberg L. I. Kumpfgasse Nr. 7.

Moskva: Rudolff Seinerstraße Nr. 2.

Szankt Pétervár: Vojteck. I. Wollschlagasse 1.

Oppelk: A. Stubeňská Nr. 2.

Szankt Pétervár: I. Wollschlagasse Nr. 14.

Herold Alajos, I. Wollschlagasse Nr. 25.

Dukcs Miksa, I. Riemergasse Nr. 13.

és valamennyi hirdetői irodá.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZEREGYEN-UTCA 35. Telefon száma 329. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

A veszélyes kormányválság.

Lehetetlenség alkotmányilag képzelnünk oly kormányt, mely lemond, midőn az országgyűlésen nagy többségben van, nagy elvi kérdéseket oldott meg, s a korona szentesíté felterjesztett törvényjavaslatait.

Lehetetlenség alkotmányilag megelégedni azzal, hogy ilyen többségben levő kormány azért legyen kénytelen lemondani, mivel azon tapasztalatra jutott, hogy a korona legfelsőbb bizalmának általában véve nem oly mérvben osztályosa, mint ez szükséges lenne.

Lehetetlen alkotmányilag belenyugodni abba, hogy bár egyes kérdésekre nézve, melyeket a távozó kormány indokolhatna, a korona és a kormány közt nem merültek fel elvi eltérések, és mégis a korona bizalma hiányára kell egy felelős miniszteriumnak alapítani lemondását, és ezen alapon a korona el is fogadja.

Önérzetes férfiak mást nem tehetek ilyen esetben, mint a mit tett a lemondó kormány. De ezen tények előtt megdöbbenve áll meg az ész.

Vagy nem mondhatta meg Wekerle a teljes igazságot és akkor a tény az, hogy a magyar állami élet szekerére látnatlatlan befolyások rakódtak.

Vagy megmondhatván, meg is mondta a teljes igazságot, akkor a válság személyes okokból ered.

Ha így van, az alkotmányosság alapfogalmával ellenkezik az, hogy eibocsátásnak oly kormányt, a mely között és a korona közt nem merültek fel elvi eltérések. Kérdjük, mit képvisel egy felelős miniszterium, elveket vagy személyeket?

Mit szentesít a korona, törvényeket vagy személyes rokonszenvet? A törvényeket ki alkotja? — a többség. Kinek van joga megválasztani bizalom letéteményesét? — a többségnek.

Ki felelős? — a többség bizalmát bíró miniszterium. Hogy lehet felelős miniszterium olyan, mely a többségnek nem természetes kifolyása?

A koronának kétségtelenül van joga elbocsátani minisztereit, ha nincs bizalma bennük. De a miniszterek, bár királyi miniszterek, a nemzet miniszterei is; és az alkotmányosság fogalmát követelik, hogy a koronának legyen bizalma azon férfiakban, kikben az idő szerint a nemzetet törvényesen képviselő többségnek bizalma van; ez nem is lehet másképp, mivel a trónusra s a nemzetre egyaránt veszélyes

az, ha a trónus és a nemzet akarata s érzelmei elágaznak.

A korona bizalmatlansága jelét alkotmányosan egy mutathatja csak, ha kormány javaslatait visszaveti.

Ezen esetben az ország ismeri a korona nézetét.

De ha nem ezen program alapján alakul? Megmondta, hogy szerinte az igazgatás minden ágára kiterjedő világos és végzetlő ján néve is körvonalozott programot állított fel a párt, és ezt követnie kell, követni fogja.

Megmondta azt is, hogy ezen program alapján alakuló kormány létrejötté elő kell segíteni a pártnak és ha ezen az alapon alakul, támogatnia kell.

De ha nem ezen program alapján alakul? Nem fogunk soha megszűnni a közvélemény figyelmét rávonni az alkotmányosság elméletileg és gyakorlatilag helyes fogalmaira.

A polgarisodás haladásában, mely a szabadság fejlődésével karöltve jár, az alkotmányos királyságnak annál biztosabb jövője van, mentől tisztábban kidomborul az alkotmányosság korrektt fogalma, és meghonosul a tiszta alkotmányosság megtartása.

Alkotmányos országban két souverain van, a korona és a nép.

A nép akarata az országgyűlésben nyilvánul; ez hoz törvényeket, a korona hozzájárul, vagy veto jogát gyakorolja.

Az országgyűlésben többség alakul; a többség némely embereken bizalmát leteszi; ezek az emberek felelősek a többségnek s a többség a nemzetnek.

De ha a korona jelöli ki a felelős kormányt, kinek felelős e kormány? — a koronának; kinek bizalmáért felelős? — a korona bizalmáért. Hol van a másik souverain, a nép és képviselete? és miként lehet felelős egy kormányt a népképviseletnek, ha nem a képviselet többségének kifolyása?

A százados korlátlan sötétséghez szokott hatalom nehezen bír látni a szabadság ragyogó világában: a legjobb szándékkal is, (melyről senkinek sincs joga kételkedni,) oly irányt követ néha, mely keblében hordozza a legnagyobb veszélyt.

Az alkotmányos király uralkodik és nem kormányoz; — bár ismételnék ezen ismert igazságot olyanok, kiknek szava eljutna azon körbe, hol kevesen teljesítik a trónus iránti hűség legelső kötelességét: megmondani a koronának az igazat.

A fuzió kérdése.

Azóta, hogy a Wekerle-kabinet lemondása folytán a válság teljessé lett, egyuttal fölmerült a fuzió kérdése. Sokat beszélnek róla a politikai körökben s állítolag az ő felsége előtt folyamatosan lévő kihallgatások során ajánlotta is egyik-másik politikai ténnyező a fuziót, mint egészségnek látszó remédiót a zavaros parlamenti helyzetből való kibontakozásra.

De bármennyit beszéltek és beszélnek is politikai körökben a fuzióról, vagyis oly parlamenti pártalakulásról, mely a 67-iki közjogi alapon álló összes pártokat egy táborban egyesítetné, — mert hiszen csak arról lehet szó — a fuzióra való törekvés első, nyilvános szimptomája egyedül gróf Szapáry Gyula tegnapi rövid képviselőházi felszólalásában jelentkezett.

De ha a korona jelöli ki a felelős kormányt, kinek felelős e kormány? — a koronának; kinek bizalmáért felelős? — a korona bizalmáért. Hol van a másik souverain, a nép és képviselete? és miként lehet felelős egy kormányt a népképviseletnek, ha nem a képviselet többségének kifolyása?

A százados korlátlan sötétséghez szokott hatalom nehezen bír látni a szabadság ragyogó világában: a legjobb szándékkal is, (melyről senkinek sincs joga kételkedni,) oly irányt követ néha, mely keblében hordozza a legnagyobb veszélyt.

Az alkotmányos király uralkodik és nem kormányoz; — bár ismételnék ezen ismert igazságot olyanok, kiknek szava eljutna azon körbe, hol kevesen teljesítik a trónus iránti hűség legelső kötelességét: megmondani a koronának az igazat.

Az alkotmányos király uralkodik és nem kormányoz; — bár ismételnék ezen ismert igazságot olyanok, kiknek szava eljutna azon körbe, hol kevesen teljesítik a trónus iránti hűség legelső kötelességét: megmondani a koronának az igazat.

Az alkotmányos király uralkodik és nem kormányoz; — bár ismételnék ezen ismert igazságot olyanok, kiknek szava eljutna azon körbe, hol kevesen teljesítik a trónus iránti hűség legelső kötelességét: megmondani a koronának az igazat.

Az alkotmányos király uralkodik és nem kormányoz; — bár ismételnék ezen ismert igazságot olyanok, kiknek szava eljutna azon körbe, hol kevesen teljesítik a trónus iránti hűség legelső kötelességét: megmondani a koronának az igazat.

Az alkotmányos király uralkodik és nem kormányoz; — bár ismételnék ezen ismert igazságot olyanok, kiknek szava eljutna azon körbe, hol kevesen teljesítik a trónus iránti hűség legelső kötelességét: megmondani a koronának az igazat.

Kossuth Ferencz.

Vajda Jánoshoz.

Költő, kit övez az eszméknek fénye. De nem kísértett hatalom s vagyon. Kit nem vezet, csak szived búske kénye. S csak szenvedél, mert szerettel nagyon.

Költő, kit lángra gyújt a mi csak szépség. Mi szin s fényvarázs hord az ég s a föld. S ha látod is, hogy fátynál letépték. Lelkedben az halhatlan képet áll.

Mily példa vagy! Hány mesterembert látok. Ki költészetet kegyerül szeres. De kit költővé tett fenségek átok. Hajh, a világnak számúzótté lesz.

Mit tudnak rólad? Ki tekint a mélybe. Honnét fakad az öseréjű dal? Ki kérki, hogy sors kelyhében kimérve. Bus telkednek mi volt a búvárt?

Nagy költő vagy, önálló vad, magányos. Havas csucson van igaz otthonod. Egy-egy rajongó, ki téged utános. Épp ezel már elveszti is nyomod.

A király fia.

Egy rövid szavu távirat jelent Turinból, hogy Emanuel di Mirafiori gróf sommarivai jószágán 43 éves korában meghalt.

A halálban hozta össze tehát őket a véletlen, a kik az életben oly különböző utakon haladtak s két különböző eszmének voltak a megtestesülései, a kik — hogy úgy mondjam — a kaptos képzétek Olaszország mulója és jelene között.

Ma, egyszerre fekszenek ravatalon a legyőzött és a győzőnek fia, Mirafiori gróf, a ki atyjának, a nagy olasz királynak a nevét nyerte a keresztiségben.

Viktor Emanuel király, miután nejét Adelheid osztrák főhercegnőt, a kivel 1842. április 12-én kelt egybe, 1856-ban elvesztve, sokáig élt özvegységben.

A forró vérű király, hős a csatában, ábrándos, lovagias trubadur nőkket szemben, nem egy szép olasz hercegnőzsinnyal zavarta meg a fejét és az arisztokrata körökben ma is rendkívül sokat tudnak mesélni kalandjairól. A galantuomo nevet is asszonyok adták neki először.

arca, az a hamvasan piros-barna arc olyan üde, kívánatos volt, mint egy zamatos őszi barack és ajkainak piros vétekedett a lepirósabb napolyi korallk színével. Ezt maga Viktor Emanuel írta róla egy aznapi leveleiben.

A leányt Rozinának hívták és úgy ő, mint anyja, mosással keresték a kenyerüket. Bánta neki a király! «Nem fogsz te többet a mosóteknő mellett állani, sem az anyád,» mondta neki a király és meghívta a vadásztanyára.

Rozina legszebb bárony pruszliáját öltötte magára, ébenszínű selymes haját teletűzködté rezgő, ezüst tükkel és füllebe belerakta az olasz parasztlányok legő ékességét, az arany karikákat, így ment a «Ré» elébe.

A csinos parasztleány szive lángra lobbantotta a már nem egészen fiatal király szívet, hogy a vadászatról egyenesen magával vitte, egy kastélyt vásárolt neki Szardiniában, ott fejedelmi fényvel és kényelemmel vette körül.

S aztán kezdetét vette egy idillikus pástorrege, a mibez fogható csak a naiv antik-világ irodalmában található. A király és a parasztleány igaz, emberi érzések őseréjén alapuló csodás története. A király rajba lett a parasztleánynak.

Leírhatatlan az a gyöngédség és imádatt, a melylyel Viktor Emanuel a búbajos Rozina iránt viselkedett. Örökig előtt mellette, míg himzörámáján dolgozott és én magam is szemtanúja voltam egyszer, már a későbbi években, midőn Rozina már morganatikus, tehát törvényes felesége volt a királynak, hogy egy izben sáros időben menvén az utcán, találkoztál a Quirinából éppen kijövő királynal. A király egészen oda volt, hogy Rozina gyalog megy és miután szolga nem volt a közelben, személyesen ment a bérkocsi-állomáshoz és egy bérkocsinak intrve, beültette a hintóba.

narancs- és citromfák közt vízművek emelkedtek, a melyek versenytek a versaillesi park ösmeretes csodáival. A boudoir jászpiszál volt kirakva s a mit a világon sehol másutt nem láttam, a padló gyöngyház-mozsák volt, oly ragyogó és oly fenséges, hogy illysmint igazán, csak egy gyöngéd és szerelmes király gondolhatott ki.

Ut mentem egészen ameddig csak a tisztelet engedte és volt alkalmam tapasztalni, hogy mennyi jartassággal bírt ez a nagy demokrata és jó hangosan társalgó király hazánk szabadságharczának történetében.

Másnap véletlenül ismét abba a boltba mentem szivar venni és hallottam, hogy a király meg előtte való nap estéjén oda küldött és megvettette Mirafiori gróf számára a Kossuth Lajos arczképét.

A fiatal gróf, valamint őcsce is, eleinte a hadseregben szolgált, de már mint igen fiatal fiú nagyon sok szomorúságot okozott királyi atyjának.

Elbizva magát fejedelmi származásában, egyik stílikit a másik után csinálta, házsártos, veszekedő és mindenek felett részeges ember volt. Nagyra

volt azzal, hogy az ő atya az olasz egység megteremtője, a nagy Viktor Emanuel és ha berrgott, rendesen fűnek-fának mutogatott egy arczképét, a mely a királyt ábrázolta és a melyre a király sajátkezleg írta rá: «Almio caro figlio Emanuele.» Saját magam is szerencsés voltam e képet láthatni, egy időben átlag háromszor henteink.

Daczára iszákos voltának és annak, hogy igen sok kellemetlen helyzetbe sodorta magát, Umberto király atyjuk halála után is mindig a legnagyobb szeretettel viseltette feltevére iránt és minden alkalmat fölhasznál arra, hogy kitüntesse.

A legmagasabb államhatalmatokat is szivesen ruházta volna reá, de Mirafiori gróf sem szemlelem, sem erkölcsleg, sem tudására nézve nem állt ott, hogy valamely előkelőbb állást képes lett volna betölteni.

A hadseregben viselt rangjáról is önként mondott le és visszavonulva sommarivai jószágára, kizárólag mezőgazdasággal, mezezesen bortermeléssel foglalkozott.

Ma, grófja, a szellemes, eszes olasz királyné is szerette részeges sógrát, a kibem minden körhelysége mellett is volt valami nindis, Don Cezár de Bazan-féle vonás. Tudva azt, hogy királyi sógora Margeritta nagyon szereti a havasi gyopart, ha meglátogatta fivérét Monzában, már hajnalban a legmagasabb hegycsúcsra ment és a reggelint mindig egy óriási havasi gyopárból kötött bokráttát helyezett sógorjára terítéke mellé.

Férfi városi bundák és téli kabátok legdusabb választékban, olcsó DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál árak mellett beszerezhetők. Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A központi választmány tegnap Kármay... Károly polgármester elnöke alatt ülést tartott...

Az új központi tisztségviselői laknaya. Az eskü-tér szabályozása következtében elhelyezett központi tisz-
tisztségviselői laknaya. Az eskü-tér szabályozása következtében elhelyezett központi tisz-

A kerületi adóhivatalok. Az új módon szervez-
kerületi adóhivatalok. Az új módon szervez-

- I. kerület: Fortuna-utca 3. szám.
II. kerület: Fő-ter 3. szám (a városház épületében).
III. kerület: Magyar-utca 23. szám.
IV. kerület: Nagyvásár-utca 26. szám.
V. kerület: Nagyvásár-utca 28. szám.
VI. kerület: Dob-utca 51. szám.
VII. kerület: József-körút 48. szám.
VIII. kerület: Búcsú-utca 14. szám.
IX. kerület: Öbög-utca 2. szám.

A hadmentességi díjak, vidéki megkeresések alapján
hadmentességi díjak, vidéki megkeresések alapján

A közoktatási bizottság ma délután tartott
közoktatási bizottság ma délután tartott

Az angol tüntetők és fővárosi kirárlásai. A nyáron
angol tüntetők és fővárosi kirárlásai. A nyáron

Választások. A tanács ma ülésben a követ-
választások. A tanács ma ülésben a követ-

Az új fővárosi tisztségviselői esküvője. A legutóbbi
új fővárosi tisztségviselői esküvője. A legutóbbi

SPORT.

Nagysebességű csokák a turfban. Berlinben nem-
nagysebességű csokák a turfban. Berlinben nem-

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A IX. ker. jótékony négyzetlet és hó 30-án a
IX. ker. jótékony négyzetlet és hó 30-án a

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A Csebinécz-pörben, mint Belgrádból táviratokkal,
Csebinécz-pörben, mint Belgrádból táviratokkal,

A budapesti kir. tábla beosztása. A kir. tábla
budapesti kir. tábla beosztása. A kir. tábla

A bukott «Kis pékné». Nem valami szenzációs
bukott «Kis pékné». Nem valami szenzációs

A vádlottak és a vádlottak. A vádlottak és a vádlottak.

A vádlottak és a vádlottak. A vádlottak és a vádlottak.

A vádlottak és a vádlottak. A vádlottak és a vádlottak.

A Dreptatea sajtópör. Csaknem huszonegy órai tárgyalás után ma reggel
Dreptatea sajtópör. Csaknem huszonegy órai tárgyalás után ma reggel

A hivatalos lapból. Legfeljebb elismerés. A király megengedte, hogy
hivatalos lapból. Legfeljebb elismerés. A király megengedte, hogy

A honvédség és csendőrség köréből. A király december
honvédség és csendőrség köréből. A király december

A honvédség és csendőrség köréből. A király december
honvédség és csendőrség köréből. A király december

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István
Athelyezés. Az igazságügyminiszter Nemes István

TÁVIRATOK.

Bécs dec. 29. (Januári előterjesztés az osztrák ál-
Bécs dec. 29. (Januári előterjesztés az osztrák ál-

Berlin, dec. 29. A birodalmi gyűlés előterjesztett
Berlin, dec. 29. A birodalmi gyűlés előterjesztett

Berlin, dec. 29. A pártvezetőség által egybe-
Berlin, dec. 29. A pártvezetőség által egybe-

Páris, dec. 29. Canrobert tengeremag állapota,
Páris, dec. 29. Canrobert tengeremag állapota,

Páris, dec. 29. Mint a lapok jelentik, a «Paris»
Páris, dec. 29. Mint a lapok jelentik, a «Paris»

London, dec. 29. Indiából érkezett hivatalos távirat
London, dec. 29. Indiából érkezett hivatalos távirat

London, dec. 29. Gladstone 85-ik születésnapja
London, dec. 29. Gladstone 85-ik születésnapja

Szöfia, dec. 29. A kormány törvényjavaslatot terjesztett
Szöfia, dec. 29. A kormány törvényjavaslatot terjesztett

Szöfia, dec. 29. (A szobránál ülése.) Napirenden volt
Szöfia, dec. 29. (A szobránál ülése.) Napirenden volt

A közönség köréből.

Velő-árpa. Harkányi Frigyes szociális utadal-
Velő-árpa. Harkányi Frigyes szociális utadal-

MATTONI FELE. GIESSHÜBLER. Kézműves-egyesület
MATTONI FELE. GIESSHÜBLER. Kézműves-egyesület

Laposa felnyitott üzlethelyiségek. Nem szakadnak
Laposa felnyitott üzlethelyiségek. Nem szakadnak

CSÁSZÁRFÜRDŐ. BUDAPESTEN. 150.000 frt nyartható már január 2-ig
CSÁSZÁRFÜRDŐ. BUDAPESTEN. 150.000 frt nyartható már január 2-ig

Molnár Lapja. (Jószág-évkönyv 9. szám) újság
Molnár Lapja. (Jószág-évkönyv 9. szám) újság

Nyilatkozat. Több fővárosi lap remé és családomra kompromittáló
Nyilatkozat. Több fővárosi lap remé és családomra kompromittáló

ALLAMVASUTAK GÉPVÁRA. GOZSZEPLÖGARNITURAI. COMPOUND-LOKOMOBILJAI
ALLAMVASUTAK GÉPVÁRA. GOZSZEPLÖGARNITURAI. COMPOUND-LOKOMOBILJAI

Magyar Által. Assuranczió. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Magyar Által. Assuranczió. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Walla József. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Walla József. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Női ruha. Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Női ruha. Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Fissinger. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Fissinger. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Stowasser. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Stowasser. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Jelzőfog. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Jelzőfog. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Knuth Károly. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Knuth Károly. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Rigler József. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Rigler József. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Arany. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Arany. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Központi. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Központi. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Orient. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Orient. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Pannonia. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Pannonia. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Röser János. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Röser János. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Thmel. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.
Thmel. Bécs, Budapest, Győr, Sopron, Székesfehérvár, Veszprém, Zalaegerszeg, Zirc.

Üzleti heti szemle.

— decz. 29.
Az időjárás a lefolyt héten megtartotta szigorú téli jellegét.

Gabonaüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi piacokon az ünnepek és az évzárati miatt igen tartózkodó az áru és az árak is kissé rugalmasak voltak.

Buzában igen nyugodt hangulat uralkodott. Bár az egész heti üzletnek csak négy napon kellett lebonyolulnia, a forgalom még sem bírt egyik napon sem nagyobb lendületet venni, mert a malomk forgalom vetek részt a vásárlásban.

— Beszélgetés a gróf urral, — szót köze határozott hangon Caffié, — az és négyezer-két jobb lesz.

Láthatja, a házam egyszerű. — mondá játszi hangon, maga körül jártatva a tekintetét.
— Falun miszem lesz.

A konyhából bementek a szalonba és La Senevière ott is örömet látszott találni abban, hogy diészekedhetet a nyomasztásával.
— Ne üljön erre a székre, édes Caffié ur. — könnyen ösztönözhető az oldaladról. Engedje, hadd válasszak én ki egy székét.

— Nem is azokra számított az Espagnac-féle követelés behajtásánál, mert erről a tartozásáról van szó.
Az Espagnac név hallatára, La Senevière arcáról ellútt a szemtelen kifejezés; komolyan figyelni kezdett.

Caffié nyugodtan leült az önválasztotta székre; nem félt, hogy öszoztói az oldaladról és szemébe nézett a grófnak.
— Mikor Espagnac asszony halála után, — mondá édeskedő hangon, — megszerettem a váltókat, melyeken 50.000 frank követelés alapul, nem titkolom ön előtt, sokan károztatták, bizonyították előttem az ön fizetőképességét s ezzel jésztettek, hogy az ön tartozásából sohasem lesz egyetlen garas sem behajtható. — Ezt többnyire olyan emberek állították, — a kik panaszkodhatni vélnek a gróf urra, tönkrejutása miatt.

— Láthatja, — hogy ez az állítás nagyon is alapos.
— Én még sem akartam elhinni és most még kevésbé hiszem, mint bármikor. Azt feleltem, az olyan ember, mint a gróf ur, sohasem fizetőkép-telen; vannak idők, a mikor a felszínen uszók, vannak néha olyanok, a mikor alá merül, de végül mindig tóra áll, csak várni kell. És én vártam. Rosszul gondolkodtak.

— Ez a lakás felel helyettem, — válaszolta La Senevière. — Láthatja, hogy talpra álltam-e.
— Oh! gróf ur, ön tudja, előttem nem kell a nyomort szólni.
— Gyönyörűségemért élek ebben a dűledező kunyhóban, az erdő mélyében?
— Gyönyörűségemért, nem; hanem ügyei miatt és azok hála isteneké jó uton vannak. Trefonel barátom csak a közönség viszhangja volt.
— Kivánsai voltak tudni, hogy mit mond a közönség?
— Miért nem akarja megérteni érzéseimet, gróf ur? — Miért kívánja, hogy ajtóit rohajok a házába? — Biztosítottam, a saját érdekében volna jobb, ha ezt nem követelném; — higgyen szavaimnak.
— De hát mégis, meg kell értenem, hogy mire céloz.

mintegy 5000 méterásra 5.95—6.15 frton Kőbányán.
A söbrendű fajokban nem volt üzlet és jegyez névleg 5.70—5.85 frtot. Mercantill-árú néhány ezer méterásra kelt 6.50—6.75 frton. Finom urasági árúkat észak-magyarországi állomáson 7.25—7.50 frton fizettek.

Zab joggal kerestelt találkozott és mivel a hozatalok gyengék, az árak különösen prima árúért 5—7 $\frac{1}{2}$ krral emelkedtek. Mintegy 5000 mmt ki a piacra-ból és pedig fizettek a söbrendű árúért 5.65—5.85 forintot, középműndiségét 5.90 frtot és prima árúért 6.20 forintot.

Tengeri. O-árú már majdnem teljesen elfogyott és néhány maradék kelt 6.90—6.95 frton. Uj árban gyengék a hozatalkok és fizettek 5.90—6 frtot Kőbányán. Későbbi hónapokra is igen tartózkodó a kínálat és az állomási forgalom is szűnelt.

Olajmagvak. A forgalom igen korlátozott volt és csak néhány maradék szorított eladásra, az árak nem változtak. Jéggyerték: Káposztarepesz 9.50—10 frton, vadrépesz 4.75—5.25 frton, lenmag 10.50—11.50 frton, gomborka 8.50—8.75 frton, kendermag 8.75—9.15 frton.

Katariadüszlet. A határiadüszlet menete egész héten át bágadt volt és különösen a kenyermagvak áruai hanyatlottak napról-napra. A buza és rozs áru 10—10 krral csökkentek, míg a tengeri és zab ártartok maradtak. A forgalom sem töltött nagyobb mérveket, mert a spekuláció igen tartózkodó. A lefolyt hét áringadozásai a következők voltak:

Szokványbuza tavaszi árú indul 6.70 frton, emelkedett 6.71 forintra, esett 6.59 forintra, emelkedett 6.61 frtra és záradék bágadtan 6.59—6.60 forintot. Szokványbuza ősze árú indul 7.01 frton, emelkedett 7.02 frtra és záradék bágadtan 6.91—6.92 forintot. A két buza-határidő heti forgalma mintegy 200,000 méterásra.

Szokványrosz tavaszi árú indul 5.60 frton, esett 5.48 frtra és záradék bágadtan 5.48—5.50 forintot. Heti forgalom mintegy 50,000 mmt.

Tengeri május—június árú indul 6.24 frton, esett 6.22 frtra, emelkedett 6.25 frtra, esett 6.21 frtra és záradék nyugodtan 6.17—6.19 frton. Heti forgalom mintegy 250,000 mmt.

Szokványzab tavaszi árú indul 5.94 frton, emelkedett 5.96 frtra, esett 5.93 frtra, emelkedett 5.97 frtra és záradék bágadtan 5.96—5.98 forintot. Heti forgalom mintegy 300,000 mmt.

Káposztarepesz aug.—szeptemberbe indul 10.85 frton, esett 10.70 frtra, és záradék bágadtan 10.70—10.75 frton. Heti forgalom mintegy 150,000 mmt.

Hüvelyesek és termények. (Az Egyetértés tudósítása.) Az elmúlt heti forgalom az ünnepek következtében, mint rendesen az év időszakában, gyenge volt. Babban gyengébb a kínálat a kereslettel szemben, a kivétel mintegy 20—25 kocsiokranyra rugott; érdelkődés nagyobb volt tavalyi magy felhős gőmbőlly hab után, jéggyertnek nagy fehér tavaszi 8 frti, ideji hiányzik, tavalyi gőmbőlly 7.50—7.60 frti, ideji 8.75—9 frti, törpe babot nem vettek, ára 9.50 frti. Az árak állomáson érdemk. Borsó 5.50—9.75 frti. Lencse 8—10—14 frti. Kizár aranyk cserehé, ára szilárd, jéggyerték 6.50—6.60 frton. Kása 11—12 frti. Máls árnya lanya. Kendermag elhanyagolt 8.75—9 frti. Bikköny 6.50—6.60 ft Budapestén. Mind 100 kilogrammra.

Vetőmagvak (Mauthner Öbse tudósítása az Egyetértés számára.) Az ünnepek hetében esendek volt az üzlet és mi változás sem állott be. A gazdalkodóknak folytatott érdeklődik szükségelté feledeze iránt, mely érdek főleg lucerna, lőhész és takarmányiprá-mag fel fordul. Takarmányiprámagot utóbbi időben nemely helyről úgyszólván gyanos olasz áron kínálnak, minek következménye az, hogy gazdáink, meg pedig jelek, úgyszólván csak a legkedvezőbb feltételeken a legesszemélyesbe szavatolást követelik. Muharmagból a készletek rajmi csekélyek, ára folyton felmenőben van, míg búkköny keveset, bal-csozin pedig egyáltalán nem keresnek. Lucerna 42—50 frti 100 kilónként Budapestén. Lucerna 42—50 frti 100 kilónként Budapesten. Lucerna 42—50 frti 100 kilónként Budapesten.

300 kílnal súlyosabb 42 $\frac{1}{2}$ —43 $\frac{1}{2}$ kr, vidéki sertés 42 $\frac{1}{2}$ —44 kr, szeriali 40—43 $\frac{1}{2}$ kr, tiszta suly kilogrammonként párónként 45 kilogramm detsulyvonás és 4% engedmény szokások. — Elésegárak: Tengeri 7.20 forint, árpa 6.30 frt Kőbányán átvéve. — Helyi állomány: december 21-én maradt 123,233. Felhajtás: befordított 2986, Szerbiából 3217, Romániából 205, együt 6108, összesen 129,341. Elhajtás: befordított 728, Becské 733, osztrák tartományokból 1510, Nemetsárgyára 5017, egyéb tartományokból 1510. — A szappangyárakban feldolgozott 93, együtt 11,760, maradt állomány 117,581. — A részvényszállásokban 25,058 sertés van elhelyezve. — Az egészségi és tranzit szállásokban maradt decz. 21-én 16,475. Felhajtás: Szerbiából 3217, Romániából 205, együtt 19,897. Elhajtás 4279, maradt állomány: 16,018, és pedig 14,070 szerbiái és 1548 romániai. Az egészségi vonatok és technikai ezélekrá feldolgozott. — Décsi vásár: december 24-ikéről. Felhajtás 8912 sertés, köztük 3000 sülős. Az üzlet vonatolt volt. Nehéz 39—40 $\frac{1}{2}$ forint, középműnd 37—38 frt, sülős 30—40 frt, 100 kilogrammonként elvonsúlyban. — Drezdai vásár: december 25-éről. A vásáron volt 1508 vidéki és 44 magyar sertés; előbbiek 42—45, utóbbiak 44—52 márkán keltek. — Berlivi vásár: december 22-ikéről. Felhajtás 8780 sertés. Üzlet vonatolt volt. — Mecklenburg 50—51, vidéki sertés 48—49. — Belföldi 46—47, magyar sertés 43—44 márká.

Szardékok. (Markó Albert jelentése az Egyetértés számára.) A szardékok mostani árai olyan hívón állnak, hogy a készletök semmiképpen sem jönek ki számaiattak, a sertések árainak folytonos emelkedése pedig még nagyobb hátrányban van rájuk. A legutóbbi napokban mégis nagyobb kereslet mutatkozott, miert is a szalonja egy irántal, a szér ellenben csak 3 $\frac{1}{2}$ forinttal emelkedett. A hangulat meglehetősen szűk irányszabzon záradék.

Szezsültet. (Az Egyetértés tudósítása.) Közvetlenül az ünnepek után, úgyszintén egyétt nem várható jelentékesebb forgalom, mely okok azonban nincsenek semmiből befolyásolva iránva és árakra, evők ez időközre ellátak magukat kéllel készlettel és újév után az utóbbi időben megszokott fogyasztás lesz. A lefolyt évben határozottan emelkedett a befolyasztás, szesz különböz alkalmaszta céljára, úgyszintén, valamint vegyszér célzatra. Jéggyerték: kontingentiál megadott szesz 53.75—54.— frt magyban, 54.25 (56 frt) kiesés; adómentes nem kontingentiál, áru 15.—15.50 frt nyersen és 16.—16.75 frt finomítva. Denaturált szesz 18.25—19.— frt. Sajló-elészto szesz 33.75 (56 frt). 10,000 liter „kint, netto, borod nélkü, helyben. Kivétel a héten kevés volt. De most megindult szénny határozott közt.

Szártított moslék. (Sator Miksa és Mór cég heti jelentése az Egyetértés számára.) E cikk iránt változatlan nagy érdeklődés nyilvánult, úgy a szártíttelepekből kikerült árú eszakham vevőre akadt. Ára 6.25—6.30 forint métermásként helyben, szak nélkül.

Gyarmatárak. (Wertheimer és Frankl jelentése az Egyetértés számára.) A lefolyt hét az általános ünnepei esend miatt, mint minden évben ilyenkor, gyenge eredményű volt, az egyes cikkeket illetően pedig a múlt hettel szemben vezetés változás nem történt. Csakor lanya irányszabzon, kávé szárd helyzetben maradt, míg rizs és fűszerek gyenge kelet mellett ártározás nélkül záradék.

Petroleum. (Hesz Izidor és társa cég jelentése az Egyetértés számára.) Változatlan. Jéggyerték: Amerikai petroleum ottani finomítás 22.25—22.75 forint, amerikai petroleum belföldi finomítás 21.25—21.75 forint, fumi 3 csillagos petroleum vagy 3 keresztcs illar 20 forint, eszázról amerikai finomítás 29—30 forint, belföldi finomítás 26 forint, asványolaj I. rendű Baku 24—27 forint, ásványolaj II. rendű Baku 20—23 forint.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

— Nem vagyok éhes.
— Aztért mégis csak kell enünnek, ha nem akarunk elpusztulni.
Ezt mondva, — a jó asszony szótbotott egy közt rőszét és mindjárt tűzet rakott a nyitott tüzhelyen.
— Hagyjuk őt, — gondolta La Senevière, — nemsoháka eltávozik. — Az este és az új év ényem lesz.
— Tabb mint egy este és egy új volt az órá. — Hatvan nap állt meg előtte.

Ezen hirdetlet rovat egyeztet belkutatás botkiból 2 krral, a ből szedve 4 kralc

TELEFON 2342

Contes. Meglátlan Millierosz érte. Bizony felvidéti is irhatott volna. Mindi ben van, de irón, szeret, különben ké vagyok ellenkező tá Csokója husztaria.

Akadn-oly nemesszív mágn intelligens 35—45 év ternetu ur, ki egy szüzöveggel állandó hálnem s anyagiul tá. Az irjon e lap ki rovaiban «Szalmaz»

Hajnalna. Drommél várja kedvő ráját, holnap, este tí órá, ókor hajkőbőz dertel 45. 14.

Eladás. Használt és pénz-sekret. renkövíli ólész áron a beest pénzszavazás tá. Budapest, rány-utca 6. s

Eladó. rövid ideig üzem 12 löerős gőz Clatton és Schultze gyártású vízmozogó árú. kőadóhatalal. ap. any jele alatt

Egy 10. Clatton és Schultze gyártású vízmozogó árú. kőadóhatalal. ap. any jele alatt

Egy 10. Clatton és Schultze gyártású vízmozogó árú. kőadóhatalal. ap. any jele alatt

Egy 10. Clatton és Schultze gyártású vízmozogó árú. kőadóhatalal. ap. any jele alatt

Egy 10. Clatton és Schultze gy

